Procédure de calibration

Bizerba ST

(pour Agromex)


(linéarité décroissante)





Entrer le poids sur l'indicateur & "enter".





Si pas de charge + petite, réentrer le poids qui est sur la balance et faire "enter".





Mettre les poids 1000 kg.�(minimum le ¼ de la capacité).





Amplification (span).�(elle fait son zéro).





F1 Normal.





Répéter 2 fois





F5 (B1).





1. Ensuite "enter".





F4; (ajustement).





9 & 0. Ensuite "enter".





Faire "F7", 2 fois et débrancher l’appareil





Mettre une charge plus petite sur la balance 500  kg





Mettre la balance en fonction.








Entrer le poids sur l'indicateur.








5.6


